
 
 

Referat fra styremøte i Østfold skytterkrets – 01.06.2022 
Sted: Skytterhuset Krapfoss, Anton Krogsvold vei 20, 1597 Moss 
Referent: Rina Østenby-Thorkildsen 
 

Verv Navn Klubb  

Kretsleder Marianne Ullvassveen Ull Sportsskyttere Til stede 

Nestleder Hilde Johansen Ertnes Sarpsborg PK Meldt forfall 

Sekretær Rina Østenby-Thorkildsen Sarpsborg PK Til stede 

Kasserer Niklas Pernevi Halden PK Til stede 

Styremedlem Emil Andersen Hasle og Ise SSK Til stede 

Styremedlem Neil H. Nielsen Halden PK Til stede 

Varamedlem Jon Lithander Sarpsborg PK Til stede 

Varamedlem Niels Kaulum Fredrikstad SS Meldt forfall 

 
Fagkomiteer 

 Verv Navn Klubb Innstilling 

FK Pistol Leder Knut Gundersen Sarpsborg PK Til stede 

FK Rifle Leder Belinda Rostad Krapfoss SSL Til stede 

FK Lerdue Leder Rachelle Wollf Indre Østfold SS Meldt forfall 

 
 

Sak Ansvarlig Frist 

1. Godkjenne av referat fra forrige styremøte 
Referat godkjent uten kommentar 
 

  

2. Klubbledersamling 
- Sendte ut et spørreskjema om hvorfor kun 3 av 40 lag meldte 

seg på. Tilbakemeldingen fra de fleste var at temaene var 
interessante, men datoen passet ikke. Midt i høysesong for 
sporten vår. 

- Vi prøver igjen til høsten; søndag 23. oktober 
- Marianne sjekker om hotellet er ledig og om foredragsholdere 

kan 
- Samme tema 
- Styret er påmeldt automatisk. 
- Sender ut «save the date” til lagene, og med info om at 

påmelding kommer etter sommeren. 
- Legges også ut info om dette på Facebook 
- Invitere NM-vinnere fra 2022 og de vi ikke har invitert gr. 

pandemi til lunsj og hedre og ære 
 

 
 
 
 
 
 
Marianne 
 
 
 
 
Rina 

 

3. Ny lovnorm – status 
Rina tar over dette; sammenligne den vi har pr i dag, samt ny lovnorm. 
Må samkjøre og få inn det som er nytt i vår. 

-  

 
Rina 

 



 
 

4. Dommerkurs /andre kurs 
- Dommerkurs pistol, kursholder Eirik Jensen. Knut kontakter han 

i forhold til hvilken dato vi booker han inn. Varighet: 1 helg. 
- Ønske om trenerkurs pistol, send mail til fagkomiteen v/Knut 

om dette. 
- Kontrollkomitè kurs; Marianne sjekker om Viken idrettskrets 

skal kjøre dette igjen. 

 
Knut 
 
Niel 
 
Marianne 

 

5. Økonomi 
- Søknad fra fagkomite rifle; 

o Støtte til aktiviteter som har vært tidligere i år, første 
halvår 2022 for barn/unge. Søker også om støtte til 
medaljer og pokaler. Totalt kr 4750,-. 

o Styret innvilger denne søknaden. 
- Niklas har vanskeligheter med å få admin.tilgang. 

o Marianne og Niklas ser på dette sammen. Og Marianne 
kontakter banken ang. dette. 

- Husk: Ved utlegg ønsker man at man skriver navn, 
kontonummer og formål. 

- Dette mailes til: ostfoldskytterkrets@ebilag.com 
 

 
 
 
 
 
Niklas 

 

6. Fagkomite 
Pistol v/Knut – Har hatt en dialog, og skal ha teams-møte om kort 
tid. Dommer- og trenerkurs er på blokka.  
Lerdue v/Rachelle – ikke til stede på møte. 
Rifle v/Belinda – Hatt 1 møte og diskutert hva de ønsker fra høsten. 
Ønsker å fortsette med Østfoldligaen, RTT. Har også vært innom å 
arrangere Østfold-karusellen og veteran-liga. Har også vært på 
besøk hos enkelte klubber. 

 
Ønske om å ha et møte i alle fagkomiteene, for å se om det er noe 
som kan gjøres sammen. 
 

  

7. Eventuelt 
- Besøke lagene i kretsen for å gjøre oss litt mer kjent, og komme 

i dialog. Også ha med fagkomiteene for å promotere de. 
o Denne jobben har vi så vidt startet på, og skal fortsette 

med det.  
- Viktig at alle som får en idè tar kontakt med Marianne 

fortløpende, slik at man ikke glemmer det!  
-  

 
 
 
 
 
Alle 

 

8. Neste møte: onsdag 24. august, kl. 19:00. Sted: Hasle og Ise 
salongskytterlag.  

  

 
 


